



**МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ШІСТДЕСЯТ ТРЕТЯ СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

« 30 » січня 2025 року

м. Мала Виска

№ 2259

**Про внесення змін до Програми розвитку
комунального підприємства «Мала Виска – МКП
на 2024- 2026 роки**

Керуючись ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою фінансового забезпечення благоустрою населених пунктів території Маловисківської міської територіальної громади, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска - МКП» на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням міської ради від 01.02.2024 року №1885 та викласти Програму розвитку комунального підприємства «Мала Виска - МКП» на 2024-2026 роки в новій редакції згідно з Додатком (додається).
2. Рішення міської ради від 01.02.2024 року №1885 «Про затвердження Програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска - МКП» на 2024-2026» вважати таким, що втратило чинність.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту та на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Міський голова

Юрій ГУЛЬДАС

Додаток 1
до рішення міської ради
від 30 січня 2025 року №2259

**Програма розвитку
комунального підприємства
«Мала Виска – МКП»
на 2024-2026 роки**

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Назва Програми (Назва Програми повинна вказувати на її специфіку)	Програма розвитку комунального підприємства «Мала Виска-МКП» на 2024-2026 роки		
2	Ініціатор розробки Програми	Комунальне підприємство «Мала Виска-МКП»		
3	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Розпорядження міського голови від «15» січня 2024 року №3/ОД		
4	Головний розпорядник Програми	Комунальне підприємство «Мала Виска-МКП»		
5	Співрозробники Програми	–		
6	Відповідальний виконавець Програми	Комунальне підприємство «Мала Виска-МКП»		
7	Співвиконавці Програми	–		
8	Термін реалізації Програми	2024-2026 роки		
9	Мета Програми	Забезпечення стабільної роботи комунального підприємства відповідно до його функціональних призначень шляхом фінансової підтримки з міського бюджету.		
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: в тому числі: - коштів міського бюджету	2024 рік	2025 рік	2026 рік
		26302.2	28068.5	30679.9
	- коштів державного бюджету - кошти позабюджетних джерел			
11	Очікувані результати виконання	Виконання в повному обсязі запланованих заходів Програми розвитку Комунального		

		підприємства «Мала Виска-МКП»
12	Ключові показники ефективності	Забезпечення утримання в належному санітарному стані населених пунктів та благоустрою території Маловисківської міської територіальної громади.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Програма розвитку комунального підприємства міста Мала Виска на 2024-2026 роки визначає загальний порядок планування, ремонту, утримання і фінансування робіт з комплексного благоустрою міста, а також встановлює певний перелік заходів, об'ємів і пропозицій щодо суттєвого та якісного покращення благоустрою та санітарного стану. Благоустрій міста – це комплекс робіт (послуг) з інженерного захисту, розчищення та озеленення території, а також ряд соціально-економічних, організаційно-правових та екологічних заходів із поліпшення мікроклімату, збереження об'єктів загального користування, а також природних ландшафтів, інших природних об'єктів, санітарного очищення території громади та міста.

Впродовж останніх років на території громади та міста, проводиться значна робота у сфері благоустрою, що включає прибирання території, поточний ремонт та обслуговування вуличного освітлення, ямковий та поточний ремонт тротуарів, доріг, а також роботи щодо встановлення дорожніх знаків та їх утримання, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, вивезення ТПВ, облаштування зупинок, озеленення вулиць, утримання парків, скверів та кладовищ на території громади та міста, та інші роботи.

Програма благоустрою міста розроблена для здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання території громади та міста в належному санітарному стані, поліпшення її естетичного вигляду, забезпечення зовнішнього освітлення, технічного обслуговування та ремонту фонтанів, технічних засобів регулювання, збереження об'єктів загального користування.

Проблеми утримання в належному стані території міста, її озеленення, відновлення об'єктів благоустрою потребують програмного вирішення.

3. Визначення мети Програми.

Основна мета Програми – забезпечення утримання в належному санітарному стані території громади та міста (проїжджої частини, тротуарів, доріжок, малих архітектурних форм, парків, площ, пам'ятників, кладовищ та ін.), очищення та озеленення територій, санітарна очистка, раціональне використання та охорона об'єктів благоустрою, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, покращення безпеки та забезпечення громадського порядку в громадських місцях, місцях загального користування, ремонт та технічне обслуговування вуличного освітлення, утримання та обслуговування полігону ТПВ (твердих побутових відходів), виконання комплексу технічних робіт при підготовці та проведенню культурно-масових заходів.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності.

Реалізація Програми відбудеться шляхом виконання організаційних, інженерно-технічних, екологічних та економічних заходів, що забезпечать комплексний благоустрій території громади та створить сприятливе для життєдіяльності людини середовище, а саме:

забезпечення якісного освітлення вулиць міста, належного утримання, поточного ремонту та обслуговування об'єктів зовнішнього освітлення вулиць, автоматизації управління зовнішнім освітленням, проведення реконструкції зовнішнього освітлення міста з використанням сучасних енергозберігаючих технологій;

- забезпечення окультурення зелених насаджень з одночасною санітарною вирізкою сухих, аварійних дерев та формування крон існуючих дерев, проведення реконструкції (заміни) зелених насаджень, належного утримання, відновлення клумб, газонів, квітників громади;

- забезпечення покращення благоустрою кладовищ, належних умов для поховань.

Вирішення загальних проблем та питань благоустрою буде здійснюватись наступними шляхами:

- систематичне висвітлення в засобах масової інформації проблемних питань та шляхів реформування і розвитку сфери благоустрою населених пунктів.

Система фінансового забезпечення даної Програми повинна створити стабільні умови для виконання поставлених завдань. Фінансування заходів Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених бюджетом, шляхом спрямування коштів відповідним виконавцям, та з інших джерел, незаборонених законодавством.

Таблиця.1 до Програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска-МКП» на 2024-2026 роки

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Етап виконання програми			II етап (20_20_ роки)	III етап (20_20_ роки)
				2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I. Показники затрат								
1	Витрати на забезпечення утримання благоустрою території громади в належному стані, підвищення рівня благоустрою	тис. грн.		20862.2	22388.5	24379.9		
2	Витрати на поліпшення матеріально технічної бази комунального підприємства	тис. грн.		5440.00	5680.0	6300.0		
II Показники продукту								
1	Площа території громади, яка потребує утримання в належному стані	кв. км.		231.83	231.83	231.83		
2	Кількість одиниць придбання комунальної техніки та обладнання.	од.		4	3	3		
III. Показники ефективності								

1	Середні витрати на утримання площі території громади	тис. грн.		89.9	96.6	105.1		
2	Середня вартість придбання одиниці комунальної техніки та обладнання.	тис. грн.		1360.0	1893.3	2100.0		
IV Показники якості								
1	Відсоток освоєння коштів	%		100	100	100		
2	Відсоток освоєння коштів	%		100	100	100		

5. Проведення оцінки соціально-гендерного впливу заходів Програми.

Програма передбачає створення належних умов проживання та благоустрій території ТГ, та забезпечує потреби вікових груп (як чоловіків так і жінок) з урахуванням гендерної рівності та залученням уразливих груп населення: дітей віком від 6 до 18 років – 1650 чол; молодь віком від 18 до 35 років – 2900 чол; дорослі віком від 35 - 60 років (старші) -7660 чол; особи з обмеженими можливостями -132чол. в т.ч. діти до 18 років -69 осіб; внутрішньо –переміщенні особи - 89 чол. Для виконання поставлених завдань комунальне підприємство має штатних працівників в кількості 60 чоловік, з них жінок - 21 чол., чоловіків - 36 чол., в т.ч. особи з обмеженими можливостями – 4 чол. Переважна більшість чоловіків, так як умови праці згідно поставлених завдань Програми розвитку комунального підприємства потребують значної фізичної сили.

6. Очікувані результати виконання Програми.

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

- підвищення рівня якості утримання території населених пунктів громади у належному стані, в її санітарному очищенні, збереженні об'єктів загального користування;
- зменшення шкідливого впливу побутових відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини;
- поліпшення санітарного та естетичного стану території громади та міста;
- освітлення території громади та міста відповідно до потреб;
- збільшення терміну придатності елементів благоустрою, зовнішнього освітлення та інших об'єктів благоустрою за рахунок технічного створення умов для очищення міста від забруднення побутовими відходами;
- забезпечення належних умов для проживання та відпочинку населення;
- забезпечення схоронності та відновлення зелених насаджень, які знаходяться на обслуговуванні підприємства.

7. Обсяги та джерела фінансування Програми.

Фінансування Програми здійснюється згідно плану заходів на її проведення, що затверджується щорічно окремим рішенням міської рада, в межах асигнувань, передбачених бюджетом шляхом спрямування коштів виконавцям з бюджету та інших джерел, незаборонених законодавством. В ході реалізації заходів Програми можливі корегування, пов'язані з фактичним надходженням коштів на реалізацію розділів

Програми, уточненням обсягів робіт і виходячи з реальних можливостей бюджету. Всі заходи Програми передбачені до реалізації протягом 2024-2026 роках.

Додаток 2
до Програми розвитку
комунального підприємства
«Мала Виска - МКП» на 2024-2026
роки

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Цільова група (жінки/чоловіки різних груп)	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування	
							І рік	II рік
1	Благоустрій населених пунктів ТГ	Утримання зелених насаджень: відновлення клумб, газонів, квітників, та догляд за зеленими насадженнями.	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	80.0	
		Поновлення дорожньої розмітки та нанесення розмітки пішохідних переходів, поновлення дорожніх знаків.	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	30.0	
		Ремонт пам'ятників та благоустрій прилеглої території навколо них	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	340.0	
		Благоустрій території кладовищ: очищення сміття в секторах, косіння трави, догляд за безридними могилами тощо.	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	60.0	
		Придбання прапорців з прапорами загиблим воїнам. Придбання пам'ятників загиблим воїнам (які не мають родичів першої ступені спорідненості)	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	800.0	
		Облаштування алей пам'яті та місць вшанування загиблим воїнам України.	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	2000.0	
		Придбання спецодягу працівникам	Штабні працівники	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	60.0	
		Придбання матеріалів для облаштування та поточний ремонт автобусних зупинок.	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	50.0	

	Витрати на закупівлю господарчих товарів будівельних матеріалів, інвентарю, обладнання та інше для використання в роботі	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	700.0
	Придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів	Штатні працівники	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	20.0
	Витрати на відрядження	Штатні працівники	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	15.0
	Закупівля запасних частин для спец. техніки	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	400.0
	Оплата послуг(крім комунальних) згідно укладених договорів на оплату послуг	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	120.00
	Оплата комунальних послуг водопостачання	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	5.0
	Оплата електроенергії	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	
	Земельний ,екологічний податки.	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	5.0
	Придбання канцелярських товарів	Штатні працівники	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	15.0
	Програмне забезпечення	Штатні працівники	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	15.0
	Протиепідемічні заходи	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	20.0
	Придбання суміші для грейдера доріг	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	1700.0
	Матеріали для ямкового ремонту доріг	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	1300.0
	Оплата праці	Штатні працівники	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	8903.9
	Нарахування на оплату праці					1958.9
	Оплата праці за суспільно корисні роботи	Мешканці Території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	20.0
	Нарахування на оплату					

		праці					4.4
2	Нічне вуличне освітлення ТГ	Придбання матеріалів та стабільна експлуатація ЛЕП, (електричні лампи, світильники, сонячні ліхтарі та комплектуючі, освітлювальна арматура, мережеві кабелі, та інше.)	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	370.0
3	Санітарне утримання території ТГ	Придбання дизельного палива та бензину для санітарної очистки території міста, механізованого вуличного прибирання, збирання, транспортування, захоронення, зимове утримання вулиць громади.	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	1700.0
4	Прибирання вулично – шляхової мережі від снігу та сміття із залученням сторонніх організації при складних погодних умовах	Прибирання вулично – шляхової мережі від снігу та сміття із залученням сторонніх організації при складних погодних умовах	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	20.0
5	Утримання та обслуговування полігону твердих побутових відходів	Придбання дизельного палива для утримання ПТПВ	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	150.0
6	Поліпшення матеріально – технічної бази комунального підприємства	Автогідропідйомник на шасі (автовишка)	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	4500.0
		Придбання розкидача дорожніх сумішей	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	400.0
		Придбання цітки дорожньої та комплектуючих металевій цітки	Мешканці території громади	2024-2026 р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	160.0

		Придбання щепоріза	Мешканці території громади	2024-2026р.	КП «Мала Виска-МКП»	Міський бюджет	380.00
	Разом						26302.2

Таблиця 2
до Програми розвитку
комунального підприємства
«Мала Виска - МКП» на 2024-2026
роки

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання програми			
	I			
	2024 рік	2025 рік	2026 рік	Всього
1	2	3	4	5
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:				
державний бюджет				
міський бюджет	26302.2	28068.5	30679.9	85050.6
кошти небюджетних джерел				

8. Строки та етапи виконання Програми.

Всі заходи Програми передбачені до реалізації протягом 2024-2026 року.

9. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань виконавцями Програми Комунальним підприємством. Контроль за виконанням заходів, завдань та досягненням очікуваних результатів Програми здійснюється головою міської ради та заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми здійснюється у встановленому законом порядку.

Секретар ради

Леся ПОСТОЛЮК

Додаток 3
до Програми розвитку
комунального підприємства
«Мала Виска - МКП» на 2024-2026
роки

**Розрахункові матеріали
до Програми розвитку Комунального підприємства «Мала Виска -
МКП» на 2024-2026 роки.**

Благоустрій населених пунктів

Утримання зелених насаджень: відновлення клумб, газонів, квітників та догляд за зеленими насадженнями.

Площа клумб по території ТГ.

вул. Велігіна 4050 м², проспект Велігіна 50 м²,

вул. Європейська -1670 м²,

вул. Центральна (міський парк) – 2125 м²,

вул. Центральна, (Берегова зона відпочинку) -500 м²,

вул. Центральна (участок від вул. Київської до Містечкової) -767,4 м²

с. Мануйлівка -50 м²

с. Лозуватка -87 м²

с. Паліївка – 270 м²

с. Олександрівка – 630 м²

с. Первомайське – 75 м²

с. Миролюбівка – 360 м²

Матеріали для озеленення

Матеріали для озеленення	Кількість	Вартість	Сума грн
м. Мала Виска			
Газонна трава вул. Центральна, вул. Європейська	68 кг*500,00		34000,00
Квіти петунія (міський парк, берегова зона відпочинку).	350 шт.*20,00		7000,00
Рятівник троянд	5*20,00		100,00
Інсектицид Актара	5*15,00		75,00
с.Олександрівка			
Туї, троянди .	15 шт.*75,00 50 шт.*80,00		5125,00
Миролюбівка			
Ялівець	6 шт. *47,50		285,00
Туя західна жовта	2 шт.*170,00		340,00
Туя смарагд	15 шт.*330,00		4950,00
Туя смарагд сформована	2 шт.*450,00		900,00
Туя теді	2 шт.*90,00		180,00
Туя глобоза	6 шт.*75,00		450,00
Туя рейнголд	2 шт.*75,00		150,00
Ялиця біла	2 шт.*210,00		420,00
Ялиця канадська	2 шт.*350,00		700,00
Самшит	25 шт.*65,00		1625,00
Всього			10000,00

Разом		56300,00
--------------	--	-----------------

Поновлення дорожньої розмітки та нанесення розмітки пішохідних переходів, поновлення дорожніх знаків .

Матеріали	Кількість	Вартість	Сума грн.
1. Мала Виска вул. Шевченка, Європейська вул. Павла Кочерги			
Фарба біла 2,8 кг	6 б.*440,00		2640,00
Фарба червона 2,8 кг	6 б.*470,00		2820,00
Розчинник сольвент 4л.	1 б.*260,00		260,00
Валік	4 шт. *60,00		240,00
Знак місце для стоянки	2 шт.*500,00		1000,00
Табличка особи з інвалідністю	1 шт.*200,00		200,00
Знак уступи дорогу	1 шт.*750,00		750,00
Знак перевага зустрічного руху	1 шт.*950,00		950,00
Знак переваг перед зустрічним рухом	1 шт.*950,00		950,00
Знак звуження дороги	2 шт.*620,00		1240,00
Знак рух вантажних автомобілів заборонено	2 шт.*900,00		1800,00
Знак обмеження максимальної швидкості	2 шт.*950,00		1900,00
2. с. Паліївка			
Фарба біла 2,8 кг	1 б.*440,00		440,00
Фарба червона 2,8 кг	1 б.*470,00		470,00
Валік	1 шт. *60,00		60,00
Разом			15720,00

Ремонт пам'яників та благоустрій прилеглої території навколо них.

Матеріали	Кількість	Вартість	Сума грн.
1. Мала Виска			
Сольвент 0,8 л	16.*65,00		65,00
Фарба червона 2,8 кг.	1 б.*470,00		470,00
Емаль акрилова золото 0,5 кг.	2 б.*255,00		510,00
Емаль алкідна срібло 2,2 кг.	1 б.*450,00		450,00
Лак бітумний 3 л.	21 л.*100,00		2100,00
Пензель	8 шт.*12,00		96,00
2. Миролубівка			
Лак бітумний 4 л.	20 л*100,00		2000,00
Сольвент 0,8 л	16.*65,00		65,00
Фарба біла 2,8 кг.	16*440,00		440,00
Фарба червона 2,8 кг.	1 б.*470,00		470,00
Цемент 25 кг.	10 м. * 160,00		1600,00
Відсів	3 т.*210,00		630,00
Межеріченська гранітна плитка	25 м2		67000,00
Кований паркан	30 м.п.		80000,00
Кирпич облицовальний	300 шт.*16,00		4800,00
Плитка Cersanit Bergen	30*30;10 м2		4000,00
Церазіт СМ11+ (25 кг.)	20 м.*185		3700,00
Гранітні імені плити	6 шт.*14000,00		84000,00
3. Паліївка			
Фарба біла 2,8 кг.	16*440,00		440,00

Фарба червона 2,8 кг.	1 б.*470,00	470,00
Фарба чорна 2,8 кг.	1 б.*400,00	400,00
Сольвент 0,8 л.	1б.*65,00	65,00
Пензель	2*12,00	24,00
Бетонний паркан біля пам'ятника загиблим воїнам в роки II Світової війни	100 м. 50 секцій*1150,00 ширина = 2 м., висота 1 м.	57500,00
4.Лозуватка		
Водоемульсія 10 л.(14 кг)	20 л.*84,00	1680,00
Колор 100 мл.	5 шт.*40,00	200,00
Емаль акрилова золото 0,5кг.	1б.*255,00	255,00
Фарба чорна 2,8 кг.	2б.*400,00	800,00
Лак бітумний 4л.	20 л*100,00	2000,00
Церазіт СМ11+ (25 кг.)	1 м.*185,00	185,00
Грунтовка 2,8 л.	2 б.*340,00	680,00
Цемент 25 кг.	3м*160,00	480,00
Пензель	2 шт.*12,00	24,00
Сольвент 0,8 л.	1б.*65,00	65,00
5. с.Мануйлівка пам'ятник воїнам.		
Фарба 2,8 кг.	12б*400,00	4800,00
Пензель	4 шт. *12,00	48,00
Сольвент 0,8 л.	1*65,00	65,00
Цемент 25 кг.	5 м.*160,00	800,00
Церезіт СМ11+ (25 кг.)	5м.*185,00	925,00
Плитка облицювальна	20 кв м. *150,00	3000,00
Сквер ім.. Водолазко		
Фарба різна 2,8 кг	5б.*400,00	2000,00
Цемент 25 кг.	2м.*160,00	320,00
Вапно 4 кг.	7пач.*50,00	350,00
Церезіт СМ11+ (25 кг.)	2м.*185,00	370,00
6. Первомайське		
Фарба чорна 2,8 кг.	1 б.*400,00	400,00
Фарба хакі 2,8 кг.	1б*400,00	400,00
Фарба блакитна 2,8 кг.	1б.*400,00	400,00
Пензель	2 шт.*12,00	24,00
Церезіт СМ11+ (25 кг.)	1м.*185,00	185,00
Сольвент 0,8 л.	1б.*65,00	65,00
Разом		331816,00

Благоустрій території кладовищ : Очищення сміття в секторах, косіння трави, догляд за безрідними могилами тощо.

Матеріали	Кількість	Вартість	Сума грн
Бензин для косіння території кладовищ по ТГ.	500 л.*56,00		28000,00
Ніж до косілок	8 шт. *250,00		2000,00
Ліска	1000 м.*6,00		6000,00
Масло	10л *270,00		2700,00
Гербіцид суцільної дії для оброблення території кладовища с. Олександрівка	20л*300,00		6000,00
С.Лозуватка			
Фарба блакитна 2,8 кг.	1б.*400,00		400,00

Фарба червона 2,8 кг.	16.*470,00	470,00
Фарба чорна 2,8 кг.	1 б.*400,00	400,00
Розчинник 0,8 л	16.*65,00	65,00
Разом		46035,00

№ п/п	Місцезнаходження кладовища	Площа, га	Діюче/Недіюче
1.	м.Мала Виска вул. В. Вінниченка (Калініна)	1,3	НеДіюче
2.	м.Мала Виска вул.Українська (Карла Маркса)	1,0	Недіюче
3.	м.Мала Виска (Західна частина міста) (старе)	3,0	Недіюче
4.	м.Мала Виска вул. Шевченка, Спортивна	2,0	Недіюче
5.	м.Мала Виска вул. Пушкіна,	1,2	Недіюче
6.	м.Мала Виска вул. Пушкіна(нове)	3,0	Діюче
7.	м.Мала Виска вул. Тобілевича(старе)	1,2	Діюче
8.	м.Мала Виска вул. Тобілевича (нове)	1,5	Діюче
9.	м.Мала Виска (Західна частина міста) (нове)	6,0	Діюче
10.	С-ще Вишневе (Ульянівка)	0,5	Діюче
11.	С-ще Заповідне (Комсомольське)	1,0	Діюче
12.	с.Краснопілка	0,6	Недіюче
13.	с.Краснопілка	1,5	Діюче
14.	с. Олександрівка	0,86	Діюче
15.	с. Олександрівка	0,40	Недіюче
16.	с. Олександрівка	1,05	Діюче
17.	с. Олександрівка	2,0	Діюче
18.	с. Ново миколаївка	0,8	Діюче
19.	с. Тарасівка	0,7	Діюче
20.	с. Паліївка	7,2	Діюче
21.	с. Веселе	0,27	Діюче
22.	с. Первомайське	0,7	Недіюче
23.	с. Первомайське	1,2	Діюче
24.	с. Первомайське	0,3	Недіюче
25.	с. Первомайське	0,75	Діюче
26.	с. Первомайське	0,9	Недіюче
27.	с. Первомайське	0,95	Діюче
28.	с. Первомайське	1,05	Діюче
29.	с. Лозуватка	1,0	Недіюче
29.	с. Лозуватка	1,0	Діюче
30.	с. Димине	0,8	Недіюче
31.	с. Димине	0,8	Недіюче
32.	с. Димине	1,0	Діюче
33.	с. Семиринки	0,8	Недіюче
34.	с. Семиринки	0,5	Недіюче
35.	с.Миролюбівка (Кіровка)	2,5	Діюче
36.	с.Миролюбівка (Кіровка)	0,50	Діюче
37.	с.Миролюбівка (Кіровка)	0,42	Діюче
38.	с.Миролюбівка (Кіровка)	0,60	Діюче
39.	с.Миролюбівка (Кіровка)	0,94	Недіюче
40.	с.Миролюбівка (Кіровка)	0,15	Недіюче
41.	с.Миролюбівка (Кіровка)	0,05	Недіюче

42.	с. Червона Поляна	0,66	Діюче
43.	с. Червона Поляна	0,60	Діюче
44.	с. Червона Поляна	0,60	Діюче
45.	с. Мануйлівка	3,0	Діюче
46.	с. Мануйлівка	0,8	Діюче
47.	с. Мануйлівка	0,6	Діюче
48.	с. Лутківка	2,8	Діюче
	ВСЬОГО	63,05	

Придбання матеріалів для облаштування та поточний ремонт автобусних зупинок

Матеріали для автобусної зупинки с. Олександрівка 2 шт. СБК та вул.Центральна.	Кількість	Вартість	Сума грн
Труба проф. 40/40/ 3000	5 шт.*430,00		2150,00
Труба проф. 40/20/3000	8 шт.*305,00		2440,00
Смуга 50 (3м)	6 шт.*278,0		1668,00
Профнастил 3,5 м.	2 шт.*955,00		1910,00
Профнастил 1,5 м.	4 шт.*450,00		1800,00
Шуруп кровельний 19 мм. (250 шт.)	1пачка*238,00		238,00
Круг д.125 відрізний	4 шт.*22,00		88,00
Круг д.230 відрізний	1 шт.*52,00		52,00
Диск пелюстковий д.125	2 шт.*32,00		64,00
Зачисний круг д.125	1шт.*32,00		32,00
Морілка «Каштан» 0,4 л.	2 шт.*44,00		88,00
Дошка 40мм.*200мм.*4500 мм	1 шт.*341,00		341,00
Дошка 40мм.*100мм.*4500 мм.	3 шт.*170,00		510,00
Гайка д.8	30шт.*1,50		45,00
Болт мебельний д.8*50	10 шт.*6,50		65,00
Болт мебельний д.8*80	20шт.*7,00		140,00
Електроди 2,5 кг д.3 мм.	1 п.*400,00		400,00
Грунтовка сіра 2,8 кг.	1 б.*400,00		400,00
Всього			12431,00
Матеріали для проведення робіт по обшивці автобусної зупинки с. Олександрівка вул.Перемоги.			
Профлист 1,5м.	4 шт.*360,00		1440,00
Труба 40/20/3000	18м.*50,00		900,00
Шурупи 19 мм. (250 шт.)	1 п.*238,00		238,00
Всього			2578,00
Фарбування лавок і автобусних зупинок с. Мануйлівка			
Фарба різна 2,8 кг.	5б.*400,00		2000,00
Разом			17009,00

Витрати на закупівлю господарчих товарів, будівельних матеріалів, інвентарю,обладнання та інше для використання в роботі по території громади.

Матеріали	Кількість	Вартість	Сума грн.
Лопата штикова з держакком	25шт.*220,00		5500,00
Лопата совкова	25шт.*210,00		5250,00
Лопата снігова	35шт.*210,00		7350,00
Мітли	30шт.*105,00		3150,00
Граблі металеві	10 шт.*125,00		1250,00
Граблі веерні	30 шт.*125,00		3750,00

Коса ручна	2 шт.*255,00	510,00
Відра 10 л.	10шт. *125,00	1250,00
Сокири	10 шт.*450,00	4500,00
Сапи	25 шт.*200,00	5000,00
Рукавиці робочі	900 пар * 30,00	27000,00
Мило	600 шт. *16,00	9600,00
Паста автомаїстер	30 шт.*35,00	1050,00
Швабра для туалета	3 шт.*165,00	495,00
Миючі та дезінфікуючі для туалета	48шт. *120,00	5760,00
Туалетний папір	72 шт. *12,00	864,00
Вапно 4 кг.	450 пач.* 50,00	22500,00
Клей для шпалер (біг-борди).	10 шт. *60,00	600,00
Цемент 25 кг.	112 міш. *160,00	17920,00
Електроди д. 4 мм 5 кг	10 пач.* 825,00	8250,00
Електроди д.3 мм 2,5 кг	15 пач.* 400,00	6000,00
Круг обрізний д.230 мм	200 шт.* 52,00	10400,00
Круг обрізний д.125 мм	200 шт.* 22,00	4400,00
Фарба різна благоустрій території ТГ 2,8 кг.	80 бан.*400,00	32000,00
Кісточки	150 шт. *16,00	2400,00
Грунтовка 2,8 кг.	5б.*340,00	1700,00
Розчинник 5 л.	10 л. *65,00	650,00
Морілка 0,4 л	20 б.*44,00	880,00
Колор 100 мл.	27 шт.*40,00	1080,00
Водоемульсіонка 10 л. (14 кг.)	50 л.*84,00	4200,00
Лак бітумний 3л.	75 л.*100,00	7500,00
Щітка Макловиця	25 шт.* 40,00	1000,00
Ніж до косарки	60 шт.*250,00	15000,00
Масло до мотокос	70 л.*270,00	18900,00
Масло до пилок	120л.* 140,00	16800,00
Відсів	100 т. * 250,00	25000,00
Сіль	10 т*14000,00	140000,00
Ліска для мотокос	2500 м. *6,00	15000,00
Ланцюги	60 шт.* 350,00	21000,00
Напильники	100 шт.* 50,00	5000,00
Газ	210 л.* 29,00	6090,00
Стяжки	10 пач. * 80,00	800,00
Цвяхи	4 кг* 65,00	260,00
Шурупи різні	6 пач. *50,00	300,00
Пакети для сміття	10 упак.*80,00	800,00
Пісок	20 т.*400,00	8000,00
Цемент 25 кг.	30 м*160,00	4800,00
Урни бетоні с. Паліївка для встановлення біля автобусних зупинок.	4 шт.*650,00	2600,00
Гербіцид суцільної дії для обробки дамб, асфальтних площадок с. Миролубівка	20 л.*300,00	6000,00
Бетон для тротуарної доріжки с.Паліївка 110 м*1,5м.	18 куб.м.* 3715,00	66870,00
Армуюча сітка	82 шт.*70,00	5740,00
Встановлення насосного обладнання на ставку для здійснення поливу зелених насаджень у сквері на березі ставка та біля місцевої церкви.		
Шланг для поливу	50м.	2000,00
Насос центробіжний	1 шт.	6000,00
Гербіцид суцільної дії для обробки дамб,		

асфальтних площадок с. Мануйлівка	20 л.*300,00	6000,00
Фарбування знаків назв населених пунктів с. Мануйлівка Фарба 2,8 кг	2б.*400,00	800,00
Дитячий майданчик с. Мануйлівка Фарба 2,8 кг. Цемент 25 кг. Фарба водоемульсійна 10л. Грунтовка 10л. Колор різний 100 мл. Лавочки Пісок Тачка будівельна	20б.*400,00 5м.*160,00 40л.*84,00 20л.*27,00 20 шт.*40,00 3 шт.*750,00 2т.*400,00 1 шт.*1700,00	8000,00 800,00 3360,00 540,00 800,00 2250,00 800,00 1700,00
Фарбування бетонних заборів с. Мануйлівка, с. Лутківка Фарба водоемульсійна 10 л. Колор різний 100 мл. Грунтовка 10 л.	100 л. 84,00 40 шт.*40,00 50 л.*27,00	8400,00 1600,00 1350,00
Облаштування клумб в центрі села Олександрівка Бордюри	30 шт.*70,00	2100,00
Всього		609219,00

Придбання робочого одягу.

Найменування	Ціна	Кількість	Сума, грн.
Чоботи резинові	230,00	27	6210,00
Костюм утеплений	2000,00	3	6000,00
Куртка зимова	1500,00	8	12000,00
Костюм бавовняний	1130,00	18	20340,00
Плащ водонепроникний	640,00	15	9600,00
Халат робочий	240,00	3	720,00
Жилет сигнальний	150,00	14	2100,00
Кепка	105,00	5	525,00
ВСЬОГО			57495,00

Придбання медикаментів та перв'язувальних матеріалів.

Поновлення аптечок

Найменування	Ціна	Кількість	Сума, грн.
Джгут медичний	122,40	13	1591,20
Бинт марлевий медичний стерильний	8,40	26	218,40
Лейкопластир медичний	20,00	26	520,00
Йод	22,70	26	590,20
Брильянтовий зелений розчин спиртовий 1 %	25,00	26	650,00
Вата медична 50 г.	12,20	26	317,20
Цитрамон № 20	54,60	13	709,80
Лоперамід № 20	23,40	13	304,20
Лоратадин № 20	76,40	13	993,20
Каптопрес № 20	108,60	13	1411,80
Валідол № 20	38,00	13	494,00
Перекис водню 3 %, 200 мл.	27,60	26	717,60
Рукавички медичні	11,90	26	309,40
ВСЬОГО			8827,00

Оплата послуг (крім комунальних) згідно укладених договорів

Найменування послуг	Сума, грн.
Банківські послуги	1440,00
Обслуговування оргтехніки	5000,00
Навчання електрика	500,00
Телекомунікаційні послуги	5700,00
Відправка кореспонденції	500,00
Медогляд працівників	35000,00
Діагностика транспортних засобів	11000,00
Страховка транспортних засобів	7500,00
Програмне обслуговування	6000,00
Ремонт ЗІЛ 130 (ремонт гідравліки)	10000,00
Послуги з перевезення (відсів, пісок) 5 послуг	25000,00
Разом	107640,00

Оплата водопостачання та водовідведення

Оплата водопостачання – розрахунково згідно показників лічильників (Європейська, Центральне кладовище ,вул. Київська, 1- 140 м. куб = 4032,00

Земельний, екологічний податок – 4000,00

Придбання канцелярських товарів

Найменування	Ціна	Кількість	Сума, грн.
Бумага, пачка	200,00	30	6000,00
Шляхові листи	0,9	2000	1800,00
Записні книги	300,00	3	900,00
Зошит А 4	105,00	5	525,00
Папка для паперів	9,00	20	180,00
Файли, уп.	110,00	3	330,00
Клей	40,00	4	160,00
Ручки	10,00	40	400,00
Папки	15,00	15	225,00
Папки швидкозшивач	30,00	5	150,00
Папка сегрегатор	120,00	4	480,00
Фарба штампельна	100,00	1	100,00
Фарба для принтера	150,00	4	600,00
Флешки	150,00	3	450,00
Разом			12300,00

Придбання суміші для грейдерування доріг.

Назва об'єкту(дорога, вулиця, провулок)	Вид проведення робіт поточний ремонт доріг, (грейдерування, підсіпка)	Розрахункова площа проведення робіт (км.2)	Обсяг фінансування (тис.грн.)
с. Паліївка вул. Берегова, Степова, Пятихатка, Молодіжна, Мічуріна, пров. Петрича, вул. Петрича(Витязева), пров. Покрови, пров. Патріотичний	Грейдерування, профілювання, підсіпка.	0,246	500,5
с. Мануйлівка вул. Берегова, вул. Садова, вул. Миру, вул. Польова с. Лутківка вул. Молодіжна.	Грейдерування, профілювання, підсіпка	0,112	564,5
с. Первомайське вул. Центральна та узбіччя	Грейдерування, профілювання, підсіпка	0,01	12,5
с. Олександрівка вул. Правди, вул. Перемоги, вул. Південна, вул. Вербова, вул. Польова с. Тарасівка та с. Новомиколаївка	Грейдерування, профілювання, підсіпка	0,053	72,5
с. Мирюлюбівка вул. Центральна, вул. Софіївська с. Червона Поляна вул. Квіткова (Гоголя), вул. Миру.	Грейдерування, профілювання, підсіпка	0,0065	20,0
с. Лозуватка вул. Київська, вул. Набережна, пров. Перемоги, вул. Садова, пров. Тихий, вул. Віктора Бойка с. Димине вул. Берегова, вул. Тараса Шевченка	Грейдерування, профілювання, підсіпка	0,088	246,0
м. Мала Виска вул. Горіхова, вул. В.Чабана, вул. Костянтинівська, вул. О. Ковтуна, вул. Осипенка, вул. Бесарабська, вул. Гоголя, вул. Г. Перебийноса, вул. Князька, вул. Професійна, вул. Коперативна, вул. І. Котляревського, вул. Травнева, вул. М.Проценко, пров.Зарічний, вул.Мирна, вул.Радісна, пров.Є. Маланюка, вул.Є.Маланюка, вул.Садова, вул. Л.Українки, вул. Українська, вул. Квіткова, вул. Млинова, вул. Польова, вул. Шевченка, вул. Берегова, вул. Промениста, вул.Сонячна, пров.Сонячний, вул.Степова, пров. Г. Красного, та інші вулиці які не мають твердого покриття.	Грейдерування, профілювання, підсіпка	0,11445	284,0
Разом			1700,0

Матеріали для ямкового ремонту доріг Патчером причіпним.

Назва об'єкту(дорога, вулиця, провулок)	Вид проведення робіт((поточний ремонт)	Розрахункова площа проведення робіт (м.2)	Обсяг фінансування (тис.грн.)
с. Паліївка, вул. Шкільна	Ямковий ремонт	72	30,8
с. Мануйлівка, вул. Садова дамба, вул. Польова, вул. Набережна	Ямковий ремонт	325	123,0
с. Олександрівка вул. Першотравнева, вул. Красна	Ямковий ремонт	130	46,5
с. Миролюбівка, вул. Горбенка , вул. Набережна, вул. Вишнева, вул. Південна	Ямковий ремонт	280	92,4
с. Лозуватка, вул. Миру, вул. Степова, центр села с. Димине, вул. Молодіжна	Ямковий ремонт	920	307,8
м. Мала Виска вул. Європейська, вул. Тобілевича, вул. Центральна, вул. Гоголя, вул. Київська, вул. Спортивна, вул. Велігіна, пр. Велігіна вул. Промислова, пров. Професійний, вул. Шкільна, вул. Шевченка ,пров. Авіаційний, вул. Матусівська. вул. Містечкова, вул. Заводська, вул. Бровченка, вул. Калинова.	Ямковий ремонт	1980	699,5

Нічне вуличне освітлення ТГ

Придбання матеріалів та стабільна експлуатація ЛЕП НВО, (електричні лампи, світильники, сонячні ліхтарі та комплектуючі, освітлювальна арматура, мережеві кабелі, та інше.)

Матеріали	Кількість	Вартість	Сума грн.
Вул. Українська			
Провід АВВГ 2*2,5	30 м.*8,00		240,00
Провід СІП 2*16	700м.*17,00		11900,00
Світильники	12 шт.*580,00		6960,00
Затискач анкерний	34 шт.*20,00		680,00
Затискач проколюючий	30 шт.*42,00		1260,00
Всього			21040,00
Вул. Радісна та пров. Радісний			
Провід АВВГ	50 м.*8,00		400,00
Провід СІП	1050 м.*17,00		17850,00
Світильники	18 шт.*580,00		10440,00
Затискач анкерний	50 шт.*20,00		1000,00
Затискач проколюючий	48 шт.*42,00		2016,00
Разом			31706,00
Вул. Вишнева			
Провід АВВГ	50 м.*8,00		400,00
Провід СІП	1000м.*17,00		17000,00
Світильники	16шт.*580,00		9280,00
Затискач анкерний	50 шт.*20,00		1000,00
Затискач проколюючий	50 шт.*42,00		2100,00
Разом			29780,00
Пров. Європейський			
Провід АВВГ	20 м.*8,00		160,00
Провід СІП	700м.*17,00		11900,00
Світильники	7шт.*580,00		4060,00
Затискач анкерний	6 шт.*20,00		120,00
Затискач проколюючий	14 шт.*42,00		588,00
Разом			16828,00
Пров. Авіаційний			
Провід АВВ	10 м.*8,00		80,00
Провід СІП	250м.*17,00		4250,00
Світильники	5шт.*580,00		2900,00
Затискач анкерний	6 шт.*20,00		120,00
Затискач проколюючий	12 шт.*42,00		504,00
Разом			7854,00
Вул. Професійна.			
Провід АВВГ	30 м.*8,00		240,00
Провід СІП	1000м.*17,00		17000,00
Світильники	15шт.*580,00		8700,00
Затискач анкерний	50 шт.*20,00		1000,00
Затискач проколюючий	31 шт.*42,00		1302,00
Разом			28242,00
Вул. Містечкова			
Провід АВВГ	15 м.*8,00		120,00
Провід СІП	600м.*17,00		10200,00
Світильники	12шт.*580,00		6960,00
Затискач анкерний	36 шт.*20,00		720,00
Затискач проколюючий	24 шт.*42,00		1008,00

Разом		19008,00
Вул.Ковтуна		
Провід АБВГ	68 м.*8,00	544,00
Провід СІП	2500 м.*17,00	42500,00
Світильники	34шт.*580,00	19720,00
Затискач анкерний	150 шт.*20,00	3000,00
Затискач проколюючий	86 шт.*42,00	3612,00
Разом		69376,00
Вул. П. Сагайдачного		
Провід АБВГ	18м.*8,00	144,00
Провід СІП	700м.*17,00	11900,00
Світильники	12шт.*580,00	6960,00
Затискач анкерний	25шт.*20,00	500,00
Затискач проколюючий	24 шт.*42,00	1008,00
Разом		20512,00
Лампа лед на заміну по території ТГ	500 шт.*60,00	30000,00
Таймер часу с. Олександрівка	2 шт.*650,00	1300,00
Таймер часу с. Мануйлівка	2 шт.*650,00	1300,00
Освітлення дитячого майданчика с. Мануйлівка. Автономний вуличний LED світильник з сонячною панеллю. Стовпи	4 шт.*8000,00 4 шт.*400,00	32000,00 1600,00
с. Лозуватка утримання вуличного освітлення		
Провід АБВГ	100 м*8,00	800,00
Патрони	20 шт.*17,00	340,00
Ізоляційна стрічка	100 м	170,00
Разом		311856,00

Санітарне утримання ТГ

Придбання дизельного палива та бензину для санітарної очистки території міста, механізованого вуличного прибирання, збирання, транспортування, захоронення, зимове утримання вулиць громади.

Бензин, ДП, Газ (потреба на рік) 1665287,00 грн.
ДП 16104*56 грн=901824,00 тис. грн.

Трактор ХТЗ - 60л вдень *52 р. днів =3120 л
Грейдер - 65л вдень *70 р.днів=4550 л
ЮМЗ - 16,4 л вдень*160 р. днів =2624л
МТЗ – 7,3л вдень *233 р.днів=1700 л
DW- 4,5л вдень *200 р. днів = 900 л
ДТЗ- 7,5 л вдень *200 р. днів =1500 л,
FAW- 3 л вдень* 230 р. днів (5750км) =690 л
ЗИЛ самоскид – бл вдень *170 р. днів.(5100 км) =1020 л

Бензин 12132*56 грн=679392,00 тис. грн.
Бензин А -92 Автобус 450 л в місяць *12 міс=5400 л
Зил 130 вишка 150 л. місяць*12 міс=1800л
Автомобіль ГАЗ 31105 3,6 л. вдень*249 р. днів =900л

Бензин на мотокоши , пилки.

Олександрівка- 400 л

Первомайське- 300 л

Мануйлівка-500л

Миролюбівка-400 л.

Паліївка-400л.

Лозуватка-400л.

Мала Виска -5 мотокош *3 л. в день=15л* 12 р.днів=180л*4 місяці=720 л

Всмоктуючий подрібнювач -2 шт.*2л. в день = 4л*14 р.днів=56л*3 місяці=168л

Вакуумний пилосос -12л в день*14 р днів=168л*3 місяці=504 л

Газонокосілка 2,5л*6 годин = 15л.вдень*2 р. днів в місяць=30 л*4 місяці=120л

Снігоочисник 3л*4 години в день =12л*10 р.днів=120 л

Газ 2899 *29= 84071,00тис. грн.

(Для підігріву бітумної емульсії та промивки системи емульсії 540л, на запалення вічного вогню по території ТГ 100л, автомобіль ГАЗ 31105 – 9л *251 р.д.=2259 л)

Придбання дизельного палива для утримання полігону ТПВ та ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ.

ДП 1500*56,00=84000,00

Секретар ради

Леся ПОСТОЛЮК